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В історії Подільського державного аграрно-

технічного університету  залишили неповторний слід 

яскраві особистості, чия  діяльність справила 

благотворний вплив на життя, творчий розвиток та 

наукові здобутки не одного покоління викладачів, 

співробітників, студентів нашого навчального 

закладу. Серед них одне з почесних місць займає 

Василь Іванович Печенюк, який 47 років свого життя  

присвятив служінню науці у стінах університету на благо освіти і науки 

українського народу.  

У колективі університету його пам’ятають і шанують як людину 

неординарну, надзвичайно працьовиту, цікаву, шляхетну, як творчого педагога, 

глибоко ерудованого фахівця, мудрого наставника і порадника. Василь Іванович 

- справжній взірець служіння науці. 

Народився Василь Іванович 16 січня 1949 року в селі Стецева Снятинського 

району Івано-Франківської області. Після закінчення 11 класів із золотою 

медаллю вступив до Львівського сільськогосподарського інституту і в 1971 році 
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здобув вищу освіту за спеціальністю «Агрономія», кваліфікація «Вчений 

агроном». 

В січні 1971 року направлений на роботу за державним розподілом на 

посаду старшого агролісомеліоратора управління сільського господарства 

Хотинського райвиконкому. З листопада 1971 року по листопад 1972 року 

проходив строкову службу в армії, після звільнення в запас працював старшим 

агрономом Чернівецького філіалу інституту «Укрземпроект». 

З березня 1974 року по 1977 рік навчався в аспірантурі Кам'янець-

Подільського сільськогосподарського інституту на кафедрі загального 

землеробства. Після її закінчення працював асистентом, а з 1980 року – доцентом 

кафедри загального землеробства. З 1983 року обіймав посаду декана 

агрономічного факультету, з 2003 року – директора Навчально-наукового 

інституту агротехнологій. З 2014 року по 2019 рік працював ученим секретарем 

університету. З лютого 2019 року по травень 2021 року – радник ректора 

університету. 

За період трудової діяльності Пченюк В. І. провів значну роботу з 

удосконалення навчального процесу підготовки агрономів для південно-

західного регіону України. За його ініціативою на базі агрономічного факультету 

в березні 2003 року створений Навчально-науковий інститут агротехнологій, 

відкрито 5 нових спеціальностей: «Плодоовочівництво і виноградарство» (1998 

р.), «Екологія та охорона навколишнього середовища» (2003 р.), 

«Землевпорядкування та кадастр», «Садово-паркове господарство» (2004 р.),  

«Технологія переробки і консервування плодів і овочів» (2005 р.). 

В 1977 році захистив кандидатську дисертацію на тему: «Ефективність 

прийомів сільськогосподарських рекультивації порушених земель в умовах 

південно-західного Лісостепу України». В 1982 року йому присвоєно вчене 

звання доцента по кафедрі загального землеробства. Опублікував більше 200 
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наукових і науково-методичних праць. Співавтор 5-ти підручників і навчальних 

посібників, 3-х типових програм навчальних дисциплін для закладів вищої освіти 

аграрного спрямування. Брав участь у розробці Державних стандартів освіти із 

спеціальності «Агрономія». 

Василь Іванович також займався винахідницькою діяльністю, є автором та 

співавтором 3-х деклараційних патентів на винахід у галузі землеробства. З 1980 

року по 1998 рік був ученим секретарем спеціалізованої ради по захисту 

кандидатських дисертацій із спеціальностей: «Рослинництво» і «Загальне 

землеробство». 

За досягнення в освітній діяльності відзначений низкою державних і 

відомчих нагород: медаллю «За трудову відзнаку» , знаком Міністерства освіти 

«Відмінник освіти України», грамотами міністерства аграрної політики і ВАКу 

України, в 2006 році нагороджений трудовою відзнакою «Знак пошани» 

Мінагрополітики України. Указом Президента України в 2006 році присвоєно 

почесне звання «Заслужений працівник освіти України». В 2007 році 

нагороджений нагрудним знаком «Петро Могила». В 2019 році Василя Івановича 

нагороджено нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові 

та освітні досягнення». 

Успіхи у виробничій та науково-педагогічній діяльності Василя Івановича 

не уявляються без сім’ї. Разом з дружиною Олександрою Касянівною, лікарем-

педіатром вищої категорії, виховали трьох синів: Сергія, Андрія і Віталія, та 

тішились сімома онуками. 

 Найголовніша ж його нагорода – добра, вдячна пам’ять колег, студентів 

та усіх, хто його знав. Василь Іванович - інтелігент та  інтелектуал, справедливий, 

вимогливий і неймовірно  дисциплінований. Він - учитель, який до фанатизму (в 

позитивному значенні цього слова) був закоханий у свою справу і самовіддано 
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виконував величну місію впродовж усього життя. Таким він продовжує жити у 

наших серцях, помислах, справах. 

Весь життєвий шлях Василя Івановича Печенюка, легендарної людини, 

може і повинен слугувати прикладом для наступних поколінь як в науці, так і в 

багатьох інших аспектах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


